ESERCITAZIONE SUI CRITERI DI ROTAZIONE DEL MAGAZZINO

Sulla base della seguente scheda di magazzino si
provveda a determinare il valore delle rimanenze
finali al 31/12/n applicando i ~criteri di
rotazione del LIFO, FIFO e del costo medio
ponderato nelle loro differenti varianti, sapendo
che il prezzo di vendita desumibile
dall’ andamento del mercato e pari ad € 69,00
e che i costi diretti di wvendita ammontano
ad 1,00 euro

SCHEDA DI MAGAZZINO

RIMANENZE AL 1/1/n:
Kg. 200 a euro 60,00 = euro 12.000,00

MOVIMENTI DELL'ESERCIZIO n:

acquisto Kg. 600 a euro 66,00
prelievo Kg. 630
acquisto Kg. 400 a euro 69,00
prelievo Kg. 360



